
Έρχονται 5 νέοι φόροι μέχρι το τέλος του έτους

Νέο φορο-κυνηγητό εξαπολύει το υπουργείο Οικονομικών σε μια προσπάθεια να αυξήσει τα
έσοδα του προϋπολογισμού και να...
ξεζουμίσει τους φορολογούμενους.  

  

Οι επόμενες μήνες θα είναι... θερμοί γιατί θα καταφθάνουν συνεχώς ειδοποιητήρια από την
εφορία για πληρωμή φόρων, όπου δεν είναι ένας ή δύο αλλά πέντε στο σύνολό τους.

  

Μισθωτοί, συνταξιούχοι, επιχειρήσεις, ιδιοκτήτες ακινήτων και ΙΧ αυτοκινήτων θα κληθούν
να βάλλουν βαθιά το χέρι στην τσέπη.

  

Οι φόροι, που η πληρωμή τους θα ξεκινήσει μέσα στις επόμενες εβδομάδες, είναι:

  

1. Η πληρωμή του εκκαθαριστικού του φόρου εισοδήματος φυσικών προσώπων. Στο τέλος
Ιουλίου οι φορολογούμενοι θα κληθούν να πληρώσουν την πρώτη από τις τρεις δόσεις του
εκκαθαριστικού. Το συνολικό ποσό που αναμένει το υπουργείο Οικονομικών από τα
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εκκαθαριστικά προσεγγίζει τα 4 δισεκατομμύρια ευρώ και θα πρέπει να πληρωθεί στο τέλος
Ιουλίου, Σεπτεμβρίου και Οκτωβρίου.

  

2. Από την 1η Ιουλίου εξετάζεται να ξεκινήσει η αυξημένη παρακράτηση φόρου λόγω της
αύξησης της εισφοράς αλληλεγγύης για όσους έχουν ετήσιο εισόδημα άνω των 30.000
ευρώ. Με την αύξηση της παρακράτησης μισθωτοί και συνταξιούχοι με μηνιαίο μισθό ή
σύνταξη άνω των 1.700 ευρώ καθαρά θα δουν άμεση μείωση των αποδοχών τους.

  

3. Ο ΕΝΦΙΑ, σύμφωνα με το πιθανότερο σενάριο, θα παραμείνει για φέτος ως έχει και
αναμένεται να ξεκινήσει να εισπράττεται από τον Αύγουστο ή το αργότερο τον Σεπτέμβριο.
Θα πρέπει και πάλι να πληρώσουν οι φορολογούμενοι τουλάχιστον 2,65 δις ευρώ φέτος
ενώ το ίδιο ποσό θα πρέπει να βρεθεί από τη φορολογία ακινήτων και το 2016.

  

4. Τα τέλη κυκλοφορίας θα πρέπει να αρχίσουν να πληρώνονται από τον Οκτώβριο και είναι
ανοικτό το ενδεχόμενο να είναι πιο τσουχτερά σε σχέση με πέρυσι. Ο υπουργός
Οικονομικών έχει ανακοινώσει την πρόθεσή του να αλλάξει ριζικά η φορολογία των
αυτοκινήτων και αυτό μπορεί να επηρεάσει και τα τέλη κυκλοφορίας. Κινδυνεύουν να
πληρώσουν περισσότερα τέλη οι έχοντες καινούρια οχήματα, δηλαδή ηλικίας έως πέντε
ετών καθώς και όσοι έχουν πετρελαιοκίνητα και οχήματα χαμηλών ρύπων.

  

5. Από την 1η Ιουλίου εφόσον περάσει η βούληση των θεσμών ή από την 1η Οκτωβρίου αν
περάσει η βούληση της κυβέρνησης θα αυξηθούν οι τιμές σε πολλά προϊόντα και υπηρεσίες
λόγω της αύξησης των συντελεστών του ΦΠΑ. Οι ανατιμήσεις είναι δεδομένες για τα
ξενοδοχεία λόγω της μετάταξης σε υψηλότερο συντελεστή, αρκετών επεξεργασμένων
τροφίμων, ειδών ζαχαροπλαστικής, μεταφορές, αστικές συγκοινωνίες κα Επίσης,
μεγαλύτερες θα είναι οι ανατιμήσεις στα νησιά του Αιγαίου λόγω της κατάργησης των κατά
30% μειωμένων συντελεστών.
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